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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan : SDN 2 Simpang 

Kelas / Semester : VI / Ganjil 

Tema : Globalisasi (Tema 4) 

Sub Tema : Globalisasi dan Cinta Tanah Air (Sub Tema 3) 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu : 1 Pembelajaran 

 

A. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

PPKn 

KOMPETENSI DASAR (KD) INDIKATOR 

1.3 Mensyukuri keberagaman sosial, budaya, dan 

ekonomi masyarakat sebagai anugerah Tuhan 

Yang Maha Esa dalam konteks Bhineka Tunggal 

Ika 

1.3.1 Memahami pentingnya sikap positif 

dalam hal keberagaman ekonomi. 

2.3 Bersikap toleran dalam keberagaman sosial, 

budaya, dan ekonomi masyarakat dalam konteks 

Bhineka Tunggal Ika. 

2.3.1 Mengerti sikap-sikap positif dan 

tindakan yang dilakukan dalam 

keberagaman ekonomi. 

3.3 Menelaah keberagaman sosial, budaya, dan 

ekonomi masyarakat. 

3.3.1 Mengidentifikasi pentingnya sikap 

positif dalam hal keberagaman 

ekonomi 

4.3 Mengampanyekan manfaat keanekaragaman 

sosial, budaya, dan ekonomi. 

4.3.1 Menuliskan sikap-sikap positif dan 

tindakan yang dilakukan dalam 

keberagaman ekonomi. 

 

 

 

 



SBdP 

KOMPETENSI DASAR (KD) INDIKATOR 

3.1 Memahami reklame. 3.1.1 Menganalisis ciri-ciri brosur yang 

baik. 

4.1 Membuat reklame. 4.1.1 Membuat brosur dengan 

memperhatikan ciri-ciri brosur yang 

baik. 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah berdiskusi via video WAG, siswa mampu mengidentifikasi pentingnya sikap positif 

dalam hal keberagaman ekonomi dengan benar. 

2. Setelah berdiskusi via video WAG, siswa mampu menuliskan sikap-sikap positif dan tindakan 

yang dilakukan dalam keberagaman ekonomi dengan benar. 

3. Setelah membuat draf, siswa membuat brosur dengan memperhatikan ciri-ciri brosur yang baik 

dengan tepat. 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Kegiatan 

Pendahuluan 

 Peserta didik masuk ke dalam aplikasi Video Call WA yang 

difasilitasi oleh guru. 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar. 

 Melakukan presensi dengan cara memberikan form daftar hadir 

dalam Google Classroom agar diisi oleh peserta didik. 

Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang peserta 

didik. (Peserta didik yang diminta membaca do’a adalah peserta didik 

peserta didik yang hari ini datang paling awal). 

 Menyanyikan lagu Satu Nusa Satu Bangsa. Guru memberikan 

penguatan tentang pentingnya menanamkan semangat nasionalis. 

10 

menit 

Kegiatan 

Inti 
 Guru menuliskan pertanyaan di chatt  WAG “Berpikir global 

bertindak lokal”. Guru menanyakan makna ungkapan tersebut 

kepada siswa lewat video call. 

 Peserta didik menjawab lewat video call. 

140 

menit 



 Peserta didik membaca teks singkat yang ada di buku siswa kelas 

VI 

 Peserta didik mengamati poster tersebut dan memberikan 

pendapat berdasarkan kriteria poster yang baik. 

 Peserta membuat pertanyaan berdasarkan poster tersebut. 

 Peserta didik sesuai kelompoknya mendiskusikan jawaban dari 

pertanyaan yang dibuat lewat video atau voice note WAG. 

 Peserta didik diminta untuk menyampaikan pendapatnya. 

 Guru memberikan penguatan atas jawaban yang diberikan oleh 

peserta didik. 

 Peserta didik membaca artikel yang ada di buku siswa lewat video 

atau voice note WAG.  

 Peserta didik mengisi diagram yang ada di buku siswa tentang 

berpikir global dan bertindak lokal. 

Kegiatan 

Penutup 
 Bersama-sama peserta didik membuat kesimpulan/ rangkuman 

hasil belajar selama sehari lewat video call grup. 

 Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk 

mengetahui hasil ketercapaian materi) video call grup. 

 Peserta didik diberikan kesempatan untuk menyampaikan 

pendapatnya tentang pembelajaran yang telah diikuti. 

 Melakukan penilaian hasil belajar 

 Menyanyikan lagu daerah “Bubuy Bulan”. 

 Mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan keyakinan 

masing-masing (untuk mengakhiri kegiatan pembelajaran). 

15 

menit 

 

D. PENILAIAN 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan dari pengamatan sikap, tes pengetahuan, dan 

presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubrik penilaian. 

1. Penilaian Sikap : Observasi cara berkomunikasi melalui WAG 

2. Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis isian grafik  pada google form dan buku tugas 

dikirim ke WAG 

3. Penilaian Keterampilan : Membuat Brosur 

 



Refleksi Guru 

 

 

 

Catatan Guru 

1. Masalah :………. 

2. Ide Baru :……….. 

3. Momen Spesial :…………. 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SDN 2 Simpang 

  

 

 

 

MAMAT RAHMAT SETIAWAN, S.Pd.SD 

NIP. 19670525 199103 1 006 

 

Simpang, Oktober 2020 

Guru Kelas VI 

  

 

 

 

EKO PRASETYO SURJONO, S.Pd 

NIP. …………………… 
 

 


